

### 胡锦涛在中纪委全会上讲话强调

# 始终保持查办案件强劲势头

据新华社北京1月10日电 中共中央总书记胡锦涛1月10日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第六次全体会议上发表讲话时强调,要加大查办违纪违法案件工作力度,始终保持查办案件强劲势头,严肃查处重点领域和关键岗位发生的腐败案件,坚决遏制腐败现象易发多

发势头。胡锦涛指出,必须清醒地看到,党风廉政建设和反腐败斗争仍然面临一些突出问题,反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨。我们既要看到反腐倡廉建设取得的明显成效,又要看到反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以更加坚定的决心和更加有力的举措坚

决惩治腐败、有效预防腐败,进一步提高反腐倡廉建设科学化水平。胡锦涛强调,当前要重点抓好以下工作:第一,加强对中央重大决策部署执行情况的监督检查,按照党的十七届五中全会的部署和要求,促进全会提出的任务和措施落到实处。要严明党

的政治纪律,坚决维护党的集中统一,坚定不移走中国特色社会主义道路。第二,加强惩治和预防腐败体系建设,在统筹推进教育、制度、监督、改革、纠风、惩治等各项工作的基础上,突出重点、突破难点,努力推进重点领域和关键环节改革,不断提高预防腐败能力和水平。

第三,加强领导干部廉洁自律工作,继续抓好领导干部廉洁自律各项规定贯彻落实。第四,加大查办违纪违法案件工作力度,始终保持查办案件强劲势头,严肃查处重点领域和关键岗位发生的腐败案件,坚决遏制腐败现象易发多发势头。

第五,加强对群众反映强烈的突出问题的治理,深化专项治理工作,加强基层党风廉政建设,着力解决发生在群众身边的腐败问题。第六,加强对地方换届工作的纪律保障,加强对干部选拔任用全过程的监督,防止和纠正选人用人上的不正之风。

## 《武林风》拳王争霸赛订票超预期 鹤壁体育馆加装座椅 安装升降看台 满足观众需求

晨报讯 虽然距《武林风》第五届环球拳王争霸赛还有4天,但比赛现场的布置工作早已展开。在鹤壁体育馆,工作人员正在检查线路、增装安检设施、清扫现场卫生。

由于订票购票观众远远超出预期人数,大赛组委会特决定加装座椅,并启动了升降看台的安装工作。目前,十几名工人正在加班加点赶进度。据现场技术人员绍亚东介绍说:“为了在本周三之前把1300张座椅安装好,我们每天都工作16小时以上。”

据了解,鹤壁体育馆内原有座位3200个,加装升降看台后,可增加1300多个座椅,再加上内场增设的800个贵宾席位,全场将可容纳5300多名观众。

这次大赛是历届《武林风》环球拳王争霸赛中级别最高、规模最大、对决最精彩的一场赛事,其受关注程度也创历史之最,门票开售6天,零售票和方阵票均已售出7成。

另外,河南电视台《武林风》栏目组的工作人员也于昨日到场,开始布置擂台、安装灯光和摄录设备,赛场布置全面展开。(鹤视)

## 我市家电下乡产品已销售24万余台 农户获补贴6668万元

□记者 赵玮

晨报讯 1月10日,记者从市商务局获悉,据家电下乡信息管理系统统计,2010年我市累计销售家电下乡产品15.6万台,实现销售额3.7亿元。

据悉,为使2010年家电下乡工作取得更好成绩,市商务局创新工作方法,缩短家电下乡补贴资金兑付时间,拉动家电下乡产品销售,开展家电下乡补贴资金检查,确保财政资金安全,提高了农民购买下乡家电积极性。

截至2010年,我市家电下乡产品的销售量达24万余台,销售额达到5.3亿元;补贴238573台,补贴资金6668万元。



## 走近 110

1月10日是全国110宣传日,全国各地公安机关举办各种宣传活动,向群众介绍安全常识,并收集群众意见。左图:杭州市民在吴山广场参观防爆服。右图:杭州市民参观排爆机器人。新华社发

## 去年市公安局110指挥中心接报警电话超22万次 无效报警占80%

□记者 秦颖  
通讯员 刘卫军

晨报讯 “快过年了,这些展板上的防火防盗知识对俺很实用,遇到问题俺也知道咋办了。”1月10日,正在浚县看110宣传展

板的市民说。当日是全国110宣传日,民警们利用这次机会,向群众发放了含有正确使用110报警服务要项、防火防盗防电信诈骗、家庭火灾中的各种逃生秘诀,及事故现场逃生、自救、报

警等自身安全防范内容的宣传页。当天,110指挥中心还特邀学校师生、群众代表等走进110指挥中心,了解110指挥中心日常工作。据了解,2010年市公安局110指挥中心共接到报警

电话224184次,其中骚扰电话等无效报警占到总报警数的80%,11789次为110接报受理群众求助、咨询电话。市公安局提醒广大市民严禁违法拨打110,要合理利用公共资源,违法拨打110将受到法律追究。

## 全市开始排查学生乘车情况 故障、拼装校车严禁上路

□记者 秦颖

晨报讯 随着学校寒假的临近,记者昨日从市公安局交巡警支队获悉,即日起,全市开始对学生上下学乘车情况进行集中排查整治,将严禁无资质驾驶人及故障车、拼装车等非法营运车辆接送学生上下学。

同时,加强中小学幼儿园接送车辆管理,学校租用社会车辆时须与车辆出租单位签安全责任书,明确安全责任。禁止用安全状况不达标的车辆,严禁故障车、拼装车、报废车上路。据悉,为切实保障学生

安全,按省教育厅要求,各地教育部门和学校也要采取措施,防范冬季大雾、降雪及路面结冰对学生上下学交通安全的影响,必要时可停止运行集体接送学生上下学车辆或采取适当调整上课时间等措施。(线索提供:汪春)

安全,按省教育厅要求,各地教育部门和学校也要采取措施,防范冬季大雾、降雪及路面结冰对学生上下学交通安全的影响,必要时可停止运行集体接送学生上下学车辆或采取适当调整上课时间等措施。(线索提供:汪春)

## 还在为教育孩子头疼? 拨12388问问 省妇联12388心理志愿者服务团成立

据河南商报消息 家庭不和谐,教育子女无计可施,拨打省妇联的12388热线,心理志愿者为你排忧解难。

1月9日,河南省妇联12388心理志愿者服务团成立,近50名心理志愿者加入其中。据志愿者服务团团长刘

金洋介绍,河南省妇联12388心理志愿者服务团里,不仅有省内各大医院的心理专家,还有不少国家二级心理咨询师。他们

走进社区,宣讲心理知识和婚姻家庭的法律法规。服务团还将关注儿童成长,引导家长正确教育子女。



●随着玉大厦主体封顶,目前新区“9+1”重点项目中已有莲鹤大厦、观景大厦、玉大厦3个百米大厦完成主体施工。

●截至2010年底,全市各项贷款余额268.4亿元,较年初增加43.2亿元,增长19.2%。

●1月10日,省国土资源厅调研组在我市召开座谈会,认为我市较好地解决了土地资源供需矛盾。(均据《鹤壁日报》)

## 我市慈善组织去年救助近1700人

□记者 秦颖

晨报讯 “去年考大学时由于家里经济困难,本想放弃升学去打工,市慈善总会了解到我的情况后,帮我申请了救助,让我圆了大学梦。”1月10日,我市贫困大学生张瑞玲告诉记者。

据悉,去年以来我市以“大慈善、全民慈善”为目标,大力培育发展慈善组织,形成多层次的社会慈善事业组织体系。

我市慈善组织去年共接收慈善资金385万余元,发放慈善善款80万余元,发放价值救助物品3.2万余件,联合救助项目近70万元,救助贫困大学生和贫困群众近1700人;开展重大灾害捐赠活动,积极为玉树地震灾区 and 西南旱区捐款295万余元。

同时,积极发展慈善志愿者队伍,组织开展了形式多样的慈善活动,扩大了慈善影响力。

此外,去年我市还对88名孤儿进行了救助;在全市实行市—县区—救助点三级管理以及辖区管理,全年救助1810人;市社会福利院全年新收养弃婴、孤儿28名,办理领养手续1名,涉外送养弃婴9名,寄养弃婴5名,接待志愿者服务达到5000余人,接收社会捐赠物品价值3万余元。